11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 11.08.2010 17:44:22

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 12.08.2010 20:21:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/154475/answer/154583




1. HykeH ocMOTp, 4TOOBI CKa3aTh, HOPMAJIbHO MJIM HET IIPOTEKAET IIPOLIeCC 3aKUBJIEHUS. 2.
[Monmronys He OBNTUSIET HA BHI3TOPOBIIEHNE U 3aXKuBIeHKe. 3. KymaThCss MOKHO II0CTIE TTOJTHOTO
3aXKUBJICHUS.



